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WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zaméwien publicznych (Dz. U. z 2015r. poz.2164 z pézn. zm.) zwana w dalszej czeci
»ustawa Pzp” Zamawiajacy informuje, iz w postepowaniu na ,Rozbudowe i modernizacje
oczyszczalni sciekow w Lasku” w ramach Projektu: ,,Modernizacja oczyszczalni $éciekow oraz
rozbudowa i modernizacja kanalizacji na terenie Gminy task” ztozone zostaty zapytania
dotyczace tresci SIWZ.

W zwiazku z powyzszym, Zamawiajacy przekazuje ponizej tres¢ zapytan wraz z

wyjasnieniami.

Pytanie 1.
W zwiqzku z tym, ze nie tylko wydajnos¢ hydrauliczna oczyszczalni decyduje o kubaturze

obiektow oczyszczalni oraz uktadzie technologicznym, lecz réwniez obcigzenie
zanieczyszczeri w sciekach doptywajqcych do oczyszczalni, prosimy o dopuszczenie
mozliwosci udokumentowania wiedzy i doswiadczenia referencjami ze zrealizowanych
obiektow o wielkosci RLM odpowiadajgcej wielkosci przedmiotowej inwestycji
Zamawiajqcego, a co za tym idzie o zmiane zapiséw SIWZ w punkcie 3.3.1 rozdziat X/l na
nastepujqcy:

»Jednq lub maksymalnie dwie roboty budowlane (umowy) ktére spetniajq nastepujqce
wymagania: zrealizowane zostaly na czynnych oczyszczalniach sciekéw komunalnych o
wydajnosci minimum Qsrd=6.000 m3/d lub 50.000 RLM minimum jedna z nich, ich {qczna
wartosc wykonanych robét jest nie mniejsza niz 25.000.000,00 PLN netto, polegaly na
wykonaniu (budowie) tqcznie co najmniej jednej wydzielonej komory fermentacji (WKF),
wykonaniu (budowie) nowego uktadu kogeneracji wykorzystujgcego biogaz oraz budowie
stonecznej suszarni osadu.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy nie widzi uzasadnienia do zmiany warunkéw udziatu w postepowaniu.

W zwiazku z powyzszym, Zamawiajacy informuje, iz zapisy SIWZ, jak i ogtoszenia o

zamowieniu pozostaja bez zmian.

Pytanie nr 2.
W SIWZ - ROZDZIAL XIll. pkt 3.3.2. ppkt a, b, c, e, f.

Kierujac sie prosba w zakresie posiadanych referencji przytoczona w pkt 1 niniejszego pisma,
rowniez wnosimy o dopisanie w kryteriach wymagan dla kadry kierowniczej po stowie ,,0
wydajnosci minimum Qsq = 6.000 m3/d” stowa ,,lub 50.000 RLM”.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie widzi uzasadnienia do zmiany warunkéw udziatu w postepowaniu.

W zwiazku z powyzszym, Zamawiajacy informuje, iz zapisy SIWZ, jak i ogloszenia o

zamoOwieniu pozostaja bez zmian.

Pytanie nr 3.
W SIWZ - ROZDZIAL XXII, ppkt b.

W $lad za zmianami opisanymi w pkt. 2 niniejszego pisma prosimy o modyfikacje zapisu w
kwestii oceny doswiadczenia kierownika budowy, tj. po stownie ,,0 wydajnoéci minimum Qg4
= 6.000 m*/d” prosimy o dopisanie stowa ,,lub 50.000 RLM”,

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie widzi uzasadnienia do zmiany warunkéw udziatu w postepowaniu.
W zwiazku z powyzszym, Zamawiajacy informuje, iz zapisy SIWZ, jak i ogtoszenia o

zamowieniu pozostaja bez zmian.

Pytanie nr 4.
Pytanie: Czy referencje (za 2,5 pkt.) oceniane w doswiadczeniu kierownika budowy mogq

byc oceniane réwniez w dalszej czesci tego kryterium przy ocenie referencji za 2 pkt., tzn.
referencje z grupy za 2,5 pkt. W naszej ocenie réwniez spetniajq wymagania referencji za
2 pkt. ? lub ,,Czy mozna przy wykazywaniu doswiadczenia kierownika budowy w kryterium

oceny ofert podac ten sam obiekt referencyjny (budowe, kontrakt) zaréwno w kryterium za
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2 pkt., jak i w kryterium za 2,5 pkt., jezeli obiekt referencyjny spetnia warunki kryterium

Jjednoczesnie za 2 pkt i za 2,5 pkt.?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, iz w przypadku jesli realizacja jednej umowy przez kierownika
budowy obejmowac bedzie tacznie wszystkie przywotane warunki to, takie doswiadczenie
zostanie ocenione zaréwno w ramach kryterium za 2,5 pkt., jak i w ramach kryterium za 2
pkt.

Pytanie nr 5.
W SIWZ - ROZDZIAL X, pkt 1.

Wykonawca wnosi o usunigcie w catosci tego zapisu, poniewaz ,tzw. obowiqzek osobistego
wykonania” pewnych zakreséw robot nie gwarantuje Zamawiajgcemu stuprocentowej
pewnosci ze dane zadanie zostanie wykonane prawidfowo. To doswiadczenie Wykonawcy
Jako catoksztatt pozwoli Zamawiajqcemu prawidtowo ocenic potencjalnych Oferentdw, a nie
osobista fizyczna realizacja zakresu zadania. Doswiadczony Wykonawca posiada z pewnoscig
bogatq sie¢ Podwykonawcéw ze wszystkich rodzajéw branz i to On bedzie ostatecznie
odpowiadat za prawidtowos¢ wykonanych robét i to On bedzie udzielat gwarancji
prawidtowego wykonania robét.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie widzi uzasadnienia do zmiany wymagan zawartych w SIWZ.

W zwiazku z powyzszym, Zamawiajacy informuje, iz zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.
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